



PREFEITURA DE MONTES CLAROS-MG
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

**1ª RETIFICAÇÃO DO 2º EDITAL DE DIVULGAÇÃO DE VAGAS PARA DESIGNAÇÃO
TEMPORÁRIA DE PESSOAL DO MÊS DE ABRIL/2016 GRUPO I**

A Secretaria Municipal de Educação torna pública (s) a (s) seguinte (s) retificação (ões) do 2º Edital de Divulgação de Vagas para Designação temporária de pessoal no mês de Abril/2016 Grupo I.

1. No item 4 do edital, onde se lê:

“**Habilitação mínima exigida para o cargo:** Ensino Médio completo (comprovado através de histórico escolar/ certificado/ diploma); Curso Básico de Informática; Experiência na área de informática de no mínimo seis meses: a) Maior tempo de serviço na rede pública municipal. b) Maior tempo de serviço na rede pública. c) Maior tempo prestado na área de informática.”;

leia se:

“**Habilitação mínima exigida para o cargo:** Ensino Médio completo (comprovado através de declaração de conclusão do ensino médio / histórico escolar / certificado / diploma); Curso Básico de Informática; Experiência na área de informática de no mínimo seis meses: a) Maior tempo de serviço na rede pública municipal. b) Maior tempo de serviço na rede pública. c) Maior tempo prestado na área de informática.”

Montes Claros/ MG, 05 de Abril de 2016.

Profª. Sueli dos Reis Nobre Ferreira
Secretária Municipal de Educação
Montes Claros/MG